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V/v quy định mẫu danh sách, mẫu giấy thi sử dụng cho đào tạo từ xa
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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Hà Nội, ngày 18 tháng 01 năm 2019

Kính gửi: 
Các đơn vị liên kết đào tạo
Khoa Đào tạo Từ xa (Khoa ĐTTX) – Trường Đại học Mở Hà Nội trân trọng cảm ơn quý Đơn vị trong thời gian qua đã tích cực phối hợp với Khoa và nhà trường trong công tác liên kết đào tạo. Việc phối hợp chặt chẽ này đã mang lại nhiều kết quả cao trong công tác đào tạo của cả hai đơn vị. Tuy nhiên, trong công tác tổ chức thi hết học phần cho sinh viên vẫn còn tồn tại vấn đề cần rút kinh nghiệm. Một số đơn vị chưa sử dụng đúng mẫu giấy thi, chưa lập danh sách sinh viên theo quy định: Danh sách sinh viên kiểm tra điều kiện hết học phần; Danh sách sinh viên nộp Báo cáo chuyên đề chuyên môn (đối với ngành Luật kinh tế); Danh sách sinh viên nộp Báo cáo thực tập nghề nghiệp (đối với ngành Kế toán & QTKD). 
Nhằm đảm bảo sự thống nhất trong công tác tổ chức, quản lý đào tạo cũng như thực hiện những yêu cầu về công tác đảm bảo chất lượng đào tạo theo quy định, Khoa ĐTTX đề nghị các đơn vị liên kết: 

1. Lập danh sách sinh viên theo các mẫu danh sách (03 mẫu) được đính kèm công văn này. 
Lưu ý: -  Ghi đầy đủ thông tin trên các danh sách;

-  Không viết thêm tên sinh viên vào các danh sách. Những trường hợp viết thêm tên vào danh sách (vì bất cứ lý do gì) sẽ bị lập biên bản ghi nhận điểm Không (0) ở học phần đó;
- “Danh sách sinh viên kiểm tra điều kiện hết học phần” hợp lệ là danh sách phải  có xác nhận của cán bộ lập danh sách, xác nhận của Trường/Trung tâm;
- Các mẫu Danh sách nêu trên có trên trang web của Khoa ĐTTX theo địa chỉ  http://www.khoatuxa.hou.edu.vn
2. Sử dụng giấy thi theo mẫu của Bộ GD&ĐT (không sử dụng mẫu giấy thi tuyển sinh của Bộ GD&ĐT). 
Kính đề nghị quý Đơn vị lưu ý, phối hợp và thực hiện đúng những đề nghị nêu trên tạo điều kiện giúp đỡ Khoa và nhà trường thực hiện tốt hơn nữa công tác đảm bảo chất lượng đào tạo. 
Quy định này được thực hiện kể từ ngày 01 tháng 02 năm 2019 trở đi.
Trân trọng cảm ơn sự hợp tác của quý Đơn vị!
PTK PHỤ TRÁCH KHOA

TS. Lê Thị Ngọc Trâm






Nơi nhận:


- Như trên;


- Lưu VPKTX.











