	VIỆN ĐẠI HỌC MỞ HÀ NỘI
KHOA ĐÀO TẠO TỪ XA

Số: .….. /CV-ĐTTX
V/v bài kiểm tra điều kiện và học phần thay thế thi tốt nghiệp
	          CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

              Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

 
Hà nội, ngày 06 tháng 02 năm 2018


Kính gửi:  Các đơn vị liên kết

Thực hiện Quy định đào tạo từ xa trình độ đại học tại Viện Đại học Mở Hà Nội ban hành kèm theo Quyết định số 320/QĐ-ĐHM ngày 26 tháng 8 năm 2017 (gọi tắt là Quy định 320);


Căn cứ nội dung thông báo số 238/TB-ĐHM ngày 30 tháng 01 năm 2018 của Viện Đại học Mở Hà Nội kết luận họp bàn về công tác tổ chức đào tạo cho sinh viên Khoa Đào tạo Từ xa (ĐTTX);


Khoa Đào tạo Từ xa thông báo một số nội dung như sau:
I. Về việc xét điều kiện đăng ký dự thi hết học phần cho sinh viên


Việc xét điều kiện đăng ký dự thi hết học phần cho sinh viên từ xa được tổ chức thực hiện theo quy định đào tạo từ xa trình độ đại học tại Viện Đại học Mở Hà Nội ban hành kèm theo Quyết định số 320/QĐ-ĐHM ngày 26 tháng 8 năm 2017 (gọi tắt là Quy định 320);

Tuy nhiên, với tính chất đặc thù của sinh viên Khoa ĐTTX tại các vùng sâu, vùng xa và khó khăn, những sinh viên không tham gia bài kiểm tra điều kiện trên lớp theo quy định (vắng mặt có lý do chính đáng không thể làm bài kiểm tra điều kiện được, sinh viên phải làm đơn đề nghị nêu rõ lý do, có xác nhận của đơn vị nơi sinh viên đang theo học và cơ quan công tác hoặc chính quyền địa phương và phải được sự đồng ý của Trưởng Khoa ĐTTX, sinh viên sẽ được dự thi hết học phần), điểm bài kiểm tra điều kiện sẽ được xác định là điểm (0) – điểm Không. Buổi học sinh viên không tham gia kiểm tra bài điều kiện sẽ không được tính điểm quá trình tham gia học tập trên lớp.

Đối với những trường hợp sinh viên có điểm bài kiểm tra điều kiện không đạt (dưới 2.0 điểm – theo thang điểm 10), sinh viên muốn đăng ký dự thi hết học phần phải nộp đơn đề nghị (có xác nhận của đơn vị nơi sinh viên đang theo học và cơ quan công tác hoặc chính quyền địa phương), Trưởng Khoa ĐTTX sẽ xem xét và quyết định. 
Thời hạn nộp đơn đề nghị: Trong vòng 05 ngày sau khi kết thúc học học phần đó. (Trường hợp sinh viên ở xa, ngày nộp đơn sẽ căn cứ theo dấu của bưu điện). 

Kể từ ngày 01/3/2018, Khoa ĐTTX sẽ hủy bỏ hình thức kiểm tra điều kiện gửi qua email của sinh viên. Đối với những sinh viên học qua hệ thống đào tạo trực tuyến E-Learning, sinh viên đăng ký học theo đúng quy trình đã hướng dẫn (sinh viên được cấp tài khoản, tham gia học trực tuyến và có xác nhận của hệ thống và cố vấn học tập).


Các trường hợp khác thực hiện theo Quy định 320 của Viện Đại học Mở Hà Nội.

Lưu ý: Nếu sinh viên nhiều lần không tham gia kiểm tra điều kiện, sinh viên sẽ không đủ điều kiện xét công nhận tốt nghiệp theo Quy định 320 (TBCTL TK đạt từ 2,00 trở lên theo thang điểm 4, tương đương 5,50 theo thang điểm 10).
II. Về danh sách sinh viên làm bài kiểm tra điều kiện


- Đề nghị các đơn vị liên kết lập danh sách sinh viên làm bài kiểm tra điều kiện theo đúng mẫu quy định, không viết thêm tên sinh viên vào danh sách (đính kèm mẫu danh sách). 

- Sinh viên khi làm bài kiểm tra điều kiện phải trực tiếp ký tên vào danh sách, không được nhờ người khác ký hộ. Nếu Khoa phát hiện việc ký thay, ký hộ, hoặc sinh viên không ký tên khi nộp bài,… Khoa sẽ lập biên bản không công nhận điểm kiểm tra điều kiện của học phần đó.

- Cán bộ lập danh sách sinh viên làm bài kiểm tra điều kiện phải ký và ghi rõ họ tên vào danh sách trước khi chuyển cho giảng viên.
III. Về công tác tổ chức đào tạo các học phần thay thế thi tốt nghiệp


Năm 2018, việc tổ chức đào tạo và thi hết học phần các môn thay thế thi tốt nghiệp được thực hiện tương tự những học phần khác trong chương trình. Các học phần thay thế thi tốt nghiệp của các ngành đào tạo cụ thể như sau:  

1. Ngành Luật kinh tế: (05 học phần thay thế, mỗi học phần 2 tín chỉ)


+ Pháp luật về Quản lý nhà nước trong lĩnh vực thương mại  


+ Luật An sinh xã hội

+ Luật Cạnh tranh và Bảo vệ quyền lợi của người tiêu dùng 


+ Kỹ năng đàm phán, soạn thảo hợp đồng 


+ Kỹ năng nghề Luật 
2. Ngành Kế toán: (02 học phần thay thế - 5 tín chỉ )


+ Chuẩn mực kế toán Việt Nam (3 tín chỉ)

+ Đề án môn học (2 tín chỉ)
3. Ngành Quản trị kinh doanh: (02 học phần thay thế - 5 tín chỉ)


+ Đề án quản trị kinh doanh (2 tín chỉ)

+ Quản trị kinh doanh quốc tế (3 tín chỉ)
(Kế hoạch học và thi cụ thể của từng lớp sẽ được Khoa gửi tới quý đơn vị)

Lưu ý: Đối với những sinh viên của các đợt tốt nghiệp trước năm 2018 đã hoàn thành chương trình đào tạo, đã ôn tập tốt nghiệp nhưng chưa được dự thi tốt nghiệp (vì lý do thiếu thời gian đào tạo hoặc do học theo hình thức niên chế). Khoa sẽ tổ chức cho các sinh viên này dự thi tốt nghiệp theo đúng quy định của nhà trường. Kế hoạch và thời gian thi tốt nghiệp Khoa sẽ thông báo sau.

Kính đề nghị quý đơn vị thông báo đến toàn thể sinh viên và các cán bộ liên quan của đơn vị mình để phối hợp với Khoa ĐTTX thực hiện những nội dung nêu trên.

Trân trọng cảm ơn!

	Nơi nhận: 

· Như kính gửi;

· BGH (B/c); Phòng QLĐT
· Lưu VPK.
	PTK PHỤ TRÁCH KHOA
Lê Thị Ngọc Trâm
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